
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP ................................................... 

Kelas / Semester : VII / 1 (Ganjil) 

Kompetensi Dasar : Memahami konsep ruang (lokasi, distribusi, potensi, iklim, bentuk  

muka bumi, geologis, flora, dan fauna) dan interaksi antarruang di 

Indonesia serta pengaruhnya terhadap kehidupan manusia 

dalam aspek ekonomi, sosial, budaya, dan pendidikan. 

Sub Tema : Perubahan Sosial dan Budaya akibat adanya Interaksi antarruang 

Pembelajaran ke :  

Alokasi waktu : 2 Jam Pelajaran 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat menjelaskan penyebab terjadinya perubahan sosial budaya akibat 

adanya interaksi antarruang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran 

menit 1. Guru menyampaikan salam kepada peserta didik  melalui 

WhatssApp (WA) dan menginformasikan kelompok yang 

sudah dibuat 

2. Guru mengajak siswa untuk bergabung di google meet. 

3. Guru memimpin untuk berdoa  sebelum  memulai kegiatan  

pembelajaran, serta  mengecek kehadiran  murid  dengan 

google form yang aktif dalam pembelajaran tersebut. 

4. Guru memberi motivasi kepada murid  untuk tetap semangat 

belajar dan menjaga kesehatan ditengah pandemi covid 19 

5. Guru menjelaskan aktivitas yang akan dilakukan murid dan 

cara pengerjaannya 

menit 1. Peserta didik  melihat lembar tayang tentang Perubahan 

Sosial Budaya dan Interaksi Antarruang.  

2. Peserta didik dan guru mendiskusikan tentang materi terkait. 

3. Guru merekap informasi terkait materi dari peserta didik. 

4. Peserta didik diberikan pertanyaan terkait materi tersebut dan 

diminta mengerjakan pada LK yang sudah di share pada WA 

grup berdasarkan kelompok belajar yang sudah dibentuk 

5. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menjawab 

pertanyaan tersebut. 

6. Peserta didik mendapat kesempatan untuk bertanya terkait 

materi 

7. Guru beserta peserta didik menyimpulkan materi tentang 

ruang dan interaksi antarruang. 

menit 1. Peserta didik diminta melakukan refleksi 

2. Guru memotivasi murid agar tetap semangat belajar di rumah 

dan selalu menjaga kesehatan dan menjaga jarak terkait 

Covid 19 

3. Guru memberikan tugas pembelajaran untuk pertemuan yang 

akan datang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
a. Penilaian Sikap : keaktifan peserta didik selama pembelajaran dibuktikan dengan 

aktif menjawab/bertanya dan ketepatan waktu mengumpulkan LK Kelompok 

Belajar peserta didik. 

b. Penilaian Pengetahuan : Peserta didik mengerjakan soal LK Kelompok. 

c. Penilaian Keterampilan : keterampilan berbicara materi pembelajaran terkait. 


